

## Гастроль Кобзева: Конституция, Стратегия, сироты и другие предвыборные приправы

Вриогуб Игорь Кобзев наращивает присутствие в медийном поле. От зашкаливающей активности нового иркутского главы еще не тошнит, но голова уже ходит кругом.

**29 января**

Игорь Иванович согласен, что Конституция хоть и не портянка, но ее нужно срочно править. То есть месяц назад главный закон страны всех устраивал, но теперь, как говорится, назрело. Внимание, цитата:

— Необходимость таких изменений назрела. Они направлены на совершенствование регулирования отдельных вопросов организации публичной власти, включая развитие политической системы и усиление механизмов защиты конституционных прав и свобод, а также конституционных гарантий исполнения государством своих социальных обязательств,  
 — заявил г-н Кобзев.

Остается верить, что Игорь Иванович понял смысл того, что ему написали штатные спичрайтеры. Потому что мы — нет.

А вот в вопросе подготовки многострадальной Стратегии социально-экономического развития Иркутской области до 2030 года Игорь Кобзев более предметен. Эту тему врио поднимает регулярно, хотя не совсем ясно, в чем ее насущная актуальность, ведь Стратегия — сугубо рамочный документ, лишенный практического наполнения. Оперативными решениями в духе «спасем Тулун» там и не пахнет.

Тем не менее г-н Кобзев настроен решительно. На встрече с депутатами Госдумы временный губернатор заявил, что предложения и поправки к Стратегии принимаются до 1 мая. Дальше, надо полагать, калитка закроется и документ быстро протащат через областное Заксобрание без больших прений и дебатов. Так что Стратегии — быть.

Социальные сети Игоря Ивановича продолжают жить своей удивительной жизнью. Особенно впечатляет Инстаграм.



**30 января**

День больших предвыборных подарков. В 2020-22 годах Игорь Кобзев обещает предоставить детям-сиротам 4 300 жилых помещений.

Цифра конкретная — чтобы у чиновников Правительства от зубов отскакивало. Между тем, на 1 января 2020 года в регионе проживает 14,5 тысяч детей-сирот. То есть облагодетельствовать всех в любом случае не выйдет.

Однако финансирование программы все же резко увеличат. На 2020 год на эти цели заложено 1,45 млрд. рублей, на 2021 — 1,6 млрд. рублей, на 2020 год — уже 3,3 млрд. рублей. Классическое предвыборное обещание, укладываемое в «путинские мотивы» последних недель.

И это не конец. На встрече с гендиректором ПАО «Полюс» Игорь Кобзев сделал акцент на развитии инфраструктуры севера региона. В частности, врио губ заявил, что будет добиваться в Москве выделения федеральных средств на реконструкцию взлетно-посадочной полосы в Бодайбо, общая смета этого проекта превышает 5 млрд. рублей. Кроме того, глава региона заявил, что необходимо привести в нормативное состояние дорогу Таксимо-Бодайбо, реконструировать мост через реку Витим, провести работы по развитию энергосистем в тех районах.

### 31 января

Разгрузочный день. Видно, что сироты — один из главных приоритетов в работе Игоря Кобзева. В том числе и сироты среди животных. Игорь Иванович поручил ускорить работу по созданию большого областного приюта для бездомных собак. Эту тему будет курировать региональная ветслужба. Впрочем, пока поручение лишено конкретики: не известен даже земельный участок, на котором мог бы быть создан такой приют.

Зато есть явные подвижки в благородном начинании поднять с колен иркутский футбол. БАБР уже писал, что врио губернатора Кобзев очень любит главную мировую игру с мячом. Настолько, что готов финансировать и администрировать полудохлый иркутский клуб «Зенит» за счет областных ресурсов. В Правительстве уже создана специальная рабочая группа по этому поводу. Ее возглавит министр спорта Игорь Резник. Кроме того, в группу вошел сенатор Сергей Брилка, что придает ее работе дополнительный статус. Похоже, важнейшим из спортивных искусств для нас является футбол. По крайней мере на срок правления Игоря Ивановича.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 27364 31.01.2020, 18:46  
👍 1838

URL: <https://babr24.com/?ADE=197089> Bytes: 4222 / 3855 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2020 ГОДА"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Антон**

Херсонцев, журналист.

На сайте опубликовано **2639**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

